

2021年9月7日 フリュー株式会社

TV アニメ「魔女の旅々」のイレイナを透け感あふれる白いワンピース姿でフィギュア化!

## 『イレイナ サマーワンピース Ver. 1/7 スケールフィギュア』を ホビーEC サイト『F:NEX』にて本日 9 月 7 日より予約開始!

F:NEX 購入者限定特典として"まぶしい笑顔"の表情パーツがついてくる!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、TV アニメ「魔女の旅々」より『イレイナ サマーワンピース Ver. 1/7 スケールフィギュア』の発売を決定いたしました。本日 9 月 7 日(火)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX』(URL: https://fnex.jp/)他ホビーショップにて予約が可能となります。



「魔女の旅々」とは、「GA ノベル」(SB クリエイティブ刊)より刊行中の白石定規さんによるノベル作品。若くして魔女になった主人公・イレイナが、気ままな旅を通して様々な国や人と出会う物語を描いており、2020 年 10 月より AT-X、TOKYO MX ほかにて TV アニメが放送されました。

今回「F:NEX」では、天才魔女・イレイナを夏らしいワンピース姿でフィギュア化。白いワンピースは、一部クリア素材を採用することで透けるような生地の質感を演出。また、軽やかに風になびくワンピースやローブはもちろん、髪の揺らめきも丁寧に表現し涼しげなイレイナをより引き立てます。なお、夏らしくあざやかな花飾りに彩られた三角帽子とローブは着脱可能で、お好みのシチュエーションをご堪能いただけます。さらに、F:NEX 限定購入特典として"まぶしい笑顔の表情パーツ"が付属。サマーワンピース姿で涼やかに浜辺で夏を堪能する「魔女」イレイナを是非お迎えください。

#### <u><商品概要></u>





# FuRyu













▲F:NEX 限定笑顔パーツ

[作品名] 魔女の旅々

[商品名] イレイナ サマーワンピース Ver. 1/7 スケールフィギュア

※全高:約27cm(帽子含む)

[予約期間] 2021年9月7日(火)~11月18日(木)

2022年3月(予定) [発売日] 22,880円(税込) [価格] [販売元] フリュー株式会社

[著作権表記] © 白石定規・SB クリエイティブ/魔女の旅々製作委員会

## <「魔女の旅々」とは>

『魔女の旅々』は、2014 年に白石定規氏が kindle で自費出版した同名小説(Amazon Kindle ランキング1 位)に加筆修正を行い 2016 年から GA ノベルにて書籍化(イラスト:あずーる)された連作短編小説で、魔法 が存在する中世に似た世界を舞台とし、その世界で旅する魔女イレイナが様々な場所や人を訪れるという連作 短編集です。2017年から「このライトノベルがすごい!」(宝島社刊)に3年連続でランクインしており、「マンガ UP!」(スクエア・エニックス)では七緒一綺の作画でコミカライズも連載されています。

### <u><ホビーEC サイト『F:NEX』概要></u>

開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラ クターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商 品を提供する。



[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX\_OFFICIAL



※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。 ※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

#### 【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL:03-5728-1765/FAX:03-6842-1878/E-mail:furyu-press@furyu.jp